

我为群众办实事

上半年城镇新增就业6084人

卫东区多措并举促进充分就业

本报讯(记者朱江森)7月29日,从卫东区人社局传来消息,今年上半年该区城镇新增就业人员6084人,完成全年目标任务的72%,就业形势持续向好。

“今年以来,我们聚焦就业重点群体,优化公共就业服务,通过强化宣传、创新服务、深挖潜力等多种措施,构建了数据及时共享、资源精准匹配、服务便捷高效的就业工作新格局,确保了就业形势总体稳定。”该区人社局负责人说。

该区人社局充分发挥自身职能,不断创新服务模式,积极采取一系列有效举措,不断提升就业服务质量,全力打造高效便捷的就业服务平台。建

立完善线上线下招聘渠道,为企业和求职者搭建更为通畅的沟通桥梁,降低企业招工成本,满足企业多样化的用人需求。上半年,该区组织开展“就业援助月”“春风行动”等各类招聘活动20场(次),服务企业80余家,提供岗位4000余个,达成就业意向1000余人。同时,加快推进“零工市场”布局建设,为农民工群体和用人单位提供个性化、精准化的定制服务,打造15分钟就业服务圈。卫东区万达零工驿站建成运行以来,实现用工对接200余人次,提供就业岗位近500个,提供政策宣讲、职业指导、职业介绍等服务近1000人次,切实为用人单位和求职者搭建了桥梁。

该区人社局充分发挥社区劳动和社会保障平台作用,挖掘就业增长点,以充分就业社区为服务阵地,动态掌握社区内隐性就业、灵活就业人员信息,构建数据及时共享、资源精准匹配、服务便捷高效的就业工作新格局。上半年,该区城镇新增就业人员6084人,失业人员再就业2865人,就业困难人员再就业867人。同时,该区为2505名就业困难人员发放灵活就业社保补贴172万元,为35名公益性岗位人员发放公益性岗位补贴2025万元。

同时,该区人社局变“坐等业务”为“上门服务”,切实落实人社惠民企相关政策,重点解决创业实体在金融普惠、招才用工等方面的突出问题,提振创业实体发展信心。上半年,该区累计开展“入企入户”走访服务活动12次,服务创业实体400余家,提供人员招聘、政策解读等服务1200人次,成功为83家企业和个体工商户解决资金需求2282万元,新增返乡下乡创业330人。

该区全力推动“人人持证、技能河南”建设,依托辖区7家企业自主评价机构和1家院校评价机构,重点开展评价取证工作。上半年,该区已组织开展各类职业技能培训11213人次,新增技能人才9435人,新增高技能人才3100人,分别完成全年目标任务的59.46%、170%和139%。

刘颖在调研我市生物医药产业时强调

强化创新能力建设 增强企业发展后劲

本报讯(记者杨元琪)7月30日,市委常委、统战部长刘颖带队到市城乡一体化示范区专题调研我市生物医药产业发展情况,副市长史晓天参加调研。

刘颖一行先后到河南敬东义健药业股份有限公司、平顶山九州通医药有限公司,实地察看企业生产经营情况,现场听取技术、研发、产品特性、市场前景等介绍,询问企业生产经营过程中遇到的困难,协调解决相关问题。

刘颖指出,要高度重视生物医药产业发展,强化创新能力建设,集聚各方资源力量,大力推进生物医药产业高质量发展。要加快生

物医药产业链建设,聚焦生物制药、化学药及制剂、医用装备和医疗器械等重点产品,推动生物医药全产业链价值延伸、产品提质、产业增效。要强化人才科技支撑,加强校企合作,积极对接优势资源,推动核心技术攻关和传统工艺改进提升,推进生物医药产业关键技术突破和重大成果转化,提升产品市场竞争力。要助力企业纾困解难,实施好“一企一策”帮扶机制,及时解决企业遇到的问题,最大限度把企业的创新发展热情调动好、保护好,让企业心无旁骛抓科研、做实业、谋发展,为全市高质量发展增添后劲。

李玉洁在调研市区防汛及市中心城区集中供热“汽改水”工作时指出

提高城市防汛韧性 办好供暖民生实事

本报讯(记者王孟鹤)7月30日上午,市人大常委会副主任李玉洁带领相关负责同志调研我市市区防汛及市中心城区集中供热“汽改水”工作。

李玉洁一行先后到高庄沟十八里塘综合治理现场、平安大道华耀城积水点改造现场、市中心城区集中供热“汽改水”工程平安大道区域施工现场、东风路区域施工现场进行调研。李玉洁认真听取各个工程的规划、进展情况,并针对存在的问题提出意见建议。

李玉洁指出,我市各有关部门要认真贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示批示精

神,聚焦城市内涝治理,统筹推进内涝通道和地下管网建设,完善城市内涝防治体系,全面提升城市排水防涝能力,进一步提高城市韧性。要坚持以人民为中心的发展思路,切实增强“汽改水”工作的责任感和使命感,抢抓有利天气,按时间节点加快施工进度,尽快完成工程建设。要立足长远发展,加强统筹规划,完善热力、排污等基础设施建设。市人大常委会将及时把代表和群众对“汽改水”工作的意见和建议向承办单位反映,跟进意见采纳和落实情况,与政府部门和供热企业合力办好办实供暖民生实事。

市市场监管局开展“爱心妈妈”结对关爱志愿服务活动

本报讯(记者吴学清)7月30日上午,市市场监督管理局在叶县开展“爱心妈妈”结对关爱志愿服务活动。

当天,该局5名女干部在市妇联有关人员陪同下,来到叶县仙台镇、任店镇,“认领”5名困境女童并正式成为她们的“爱心妈妈”。

在此次结对关爱志愿服务活动中,5位“爱心妈妈”给困境女童送去了书包、文具等生活与学习用品,并悉心了解她们的学习、思想等状况。5位“爱心妈妈”还将定期入户开展走访,本着“缺什么补

什么”的原则,切实把志愿服务融入日常、做在平时,为结对的困境女童提供生活照料、学业辅导、关爱陪伴、家教指导、困难帮扶等志愿服务。

据市市场监督管理局二级高级主办郭红梅介绍,市妇联面向全市招募“爱心妈妈”的通知发出后,该局获得“巾帼建功标兵”“三八红旗手”称号的8名女干部积极响应,报名成为“爱心妈妈”。当天,该局没有参加活动的另外3名“爱心妈妈”,也已确定了看望与自己结对困境女童的具体日期。

卫东区纪委监委:

一体推进“三不腐” 筑牢拒腐防变防线

本报讯(记者朱江森 通讯员宋艳丽)“看了这么多违纪违法典型案例,很受震撼,给我们敲响了廉洁从政的警钟。”7月30日,卫东区纪委监委驻区教育体育局纪检监察组组长王鹏飞在区廉政教育基地接受警示教育后感慨颇深。

今年以来,该区始终保持“严”的主基调,加大案件办理力度,强化群众身边不正之风和腐败问题、违规吃喝等专项线索排查督办。截至目前,起底问题线索200余件,跟踪督办重点问题线索108件,处置问题线索216件,立案79件,党纪政务处分68人,组织处理70人,收缴涉案资金439万元。

在坚定有力惩治腐败的同时,持续深化以案促改,今年已开展警示教育6场次,督促相关单位对照检查整改问题112个;坚持逢案必改,围绕查处的违纪违法案例,制发以案促改建议书14份;以案促改通知书17份,开展警示教育17场次,该区纪委班子成员到案发单位

参加以案促改民主生活会4次,推动以案促改往深里走、实里走。

该区依托网站、公众号、报纸等媒体,持续对党风廉政建设和反腐败工作跟进宣传报道,筑牢廉洁教育防线;组织50多家单位、3000余人次参观廉政教育基地;整理违规违纪典型案例11起,组织党员观看警示教育片18万余人次,全区党员干部的纪律意识进一步提升;将清廉卫东建设纳入区委“15316”工作机制重点推动,制定清廉卫东建设制度工作要点,建立年度重点工作台账,督促各责任单位细化工作措施,提升清廉建设成效。

“下一步,卫东区纪委监委将更加注重政治效果、纪法效果、社会效果有机统一,不断提升监督执纪执法质效,把一体推进‘三不腐’贯穿自身建设之中,以永远在路上”的坚韧和执着,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。”卫东区常委、区纪委书记、区监委主任朱晓鹏表示。

新闻短波

●7月25日,从市音乐家协会传来喜讯,在近日由中国音乐家协会、宜昌市人民政府主办的2024中国音乐小金钟——长江钢琴第四届全国钢琴展演闭幕式音乐会上,我市少年演奏者高艺航获得最高奖项新星奖。(曹晓雨)

●7月26日,市城乡一体化示

范区妇联、区团工委在湖滨街道蓝湾社区联合开展“少年儿童向党 真情相伴护成长”防溺水暑期儿童关爱志愿服务活动,为孩子们播放了防溺水动画短视频、发放了防溺水宣传单及防溺水清凉扇等,增强孩子们的安全意识,提醒家长加强对孩子的监督。(张亚丹)



消防安全宣传

7月30日,新华区西市场街道办事处工作人员在三七街社区向商户宣传消防安全相关知识,并开展灭火演练。夏季是用电高峰期,极易发生火

灾,该街道组织工作人员深入各个社区,向沿街商户和社区居民广泛宣传消防安全知识,确保群众生命财产安全。 本报记者 姜涛 摄

关注“汽改水”工程

“汽改水”工程主次管网建设加快推进

各区施工队伍开始进场

本报讯(记者王孟鹤)7月30日,从市中心城区集中供热“汽改水”工程前线指挥部办公室传来消息,我市“汽改水”主管网建设改造工程主次管网加快推进,各区施工队伍开始进场。

目前,姚孟供热支线已开挖沟槽330米,连接管道656米,回填沟槽130米。煤化路区域、矿工路区域正在进行老管道拆除、基础开挖、绑筋、浇筑等工作。平棉路路面正在进行路面破除。湛河南路区域开挖沟槽330米,连接管道312米,回填沟槽100米。东风路区域开挖沟槽644米,连接管道1052米,回填沟槽346米。健民路、湛河北路区域正在拆除原有蒸汽管道。矿工路区域开挖沟槽470米,连接管道504米,回填沟槽296米。东环路区域开挖沟槽372米,连接管道696米,回填沟槽348米。建设路区域开挖沟槽819米,连接管道932米,回填沟槽444米。平安大道区域主管网开挖沟槽1050米,连接管道1710米,回填沟槽490米;分支管网开挖沟槽170米,连接管道224米,回填沟槽72米。中兴路区域主管网开挖沟槽2209米,连

接管道4264米,回填沟槽1826米,恢复沥青路面546.5米;分支管网完成管道安装348米。东晶街区域361米主管网已完工。

热力集团已将设计图纸及预算移交各区,同时移交市审计局进行审计。新华区通过资格审查入围方式确定施工单位7家,施工队伍开始逐步进场,已确定二次管网材料供应商报价单。卫东区分批进行红线内改造,首批改造平棉小区原有管道拆除已基本结束,国税局家属院、金华苑小区改造已开工;湛河区重组合并后的34个换热站已全部完成设计图纸会审,34支施工队伍已全部入驻小区,目前优诗美地小区、中行家属院已开工拆除旧管道。

前线指挥部要求各施工单位抢抓有利天气,采取有效措施,全面加快一次网施工进度特别是重点地段周边的施工标段必须倒排工期,按时完工,确保按时间节点恢复道路畅通。同时,监理和施工单位要加强工程质量和进度把控,热力集团要加强协调统筹管材供应和推进融资工作。

内引外联 探索发展新路径

改革兴平 故事汇

一半村落一半田,一半水韵一半山。

明媚阳光下,一泓清水绕村而流,墙绘栩栩如生,产业蓬勃兴旺。7月27日,舞钢市庙街乡党庄村,一幅诗意画卷映入眼帘。

“这几年,俺村变化非常大,越来越美了。老百姓干劲十足,日子越过越红火。”党庄村村民刘丰奇高兴地说。

然而,几年前,党庄村还是另一番模样。

党庄村属于典型的丘陵山区村,辖4个自然村,总人口509人。该村依山傍水,景色秀美,但因交通不便、基础设施落后、村集体经济薄弱,导致“藏在深闺无人知”。

党庄村的改变,得益于乡村振兴战略的实施,也离不开驻村干部的努力。

2021年8月,市委办公室选派3名同志扎根党庄村。当时,这支工作队平

均年龄只有32岁。

脚下沾满泥土,心里装着群众,帮助村庄发展就有底气。市委办公室驻党庄村工作队队长兼第一书记陈辉和驻村工作队队员吴冰芸、王萌萌迅速转变角色,以村为家、扑下身子,把村里113户的大事小事摸个门儿清,并制定精准帮扶措施。

针对村内主干道破损、人居环境差等问题,陈辉先后协调相关部门专项资金,整修道路、治理河道、打造游园、改造电网、美化村庄,打造出“小桥流水人家”的村域景观。

路通了、景美了、村靓了,村民看在眼里记在心里:“别看驻村工作队队员年轻,为老百姓办事来一点不含糊。”

看到大伙人心思齐,陈辉等人干事创业的劲头更足了。

驻村就要“助村”,帮扶就要“帮富”。如何变资源优势为产业优势?陈

辉邀请郑州大学专家、教授来村调研,并组织召开群众代表会和恳谈会征求意见,通过汇集专业智慧,融合乡村诉求,明确了以“乡村旅游”为主线,“珍稀菌大棚种植、梯田林果”为支撑的产业

发展路径,确保产业发展按图索骥、有章可循。

在市委办公室的支持下,陈辉积极协调对接有关部门,累计争取、实施各类项目和资金超900万元,先后实施珍稀菌大棚、农家院、梯田林果等项目,推动村集体经济由年收入不足5万元增加到228万元。珍稀菌大棚项目于2023年初顺利收获首茬羊肚菌,并跟进种植了瓜果蔬菜。农家院项目已与选定的合作企业签订了合同正式运营,进行了项目周边绿化及道路硬化等配套工程,逐渐扩大规模。梯田林果项目按照果树、白茶间种模式,已种植桃树700余棵、白茶5万余株。

美丽蜕变后的党庄村,成为令人向往的“诗和远方”,内引外联也越来越多的村民吃上了“生态饭”,鼓起了“钱袋子”。(本报记者 王民峰)

国家金融监督管理总局平顶山监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

2024年 第7号

根据申请,经国家金融监督管理总局平顶山监管分局审核批准,同意以下机构变更营业地址,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:中国工商银行股份有限公司平顶山凌云支行
机构编码:BO00IS341040032
许可证流水号:00931685

批准日期:1993年8月3日
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务

机构住所:河南省平顶山市新华区凌云路北段东金石九天城·藏珑12#楼负1至1层(105、106、107铺)
邮政编码:467000
发证日期:2024年6月25日
联系电话:0375-2763933
发证机关:国家金融监督管理总局平顶山监管分局

以上信息可在国家金融监督管理总局网站(<http://www.cbirc.gov.cn>)上查询。

同心共筑 文化润疆

平院龙狮队受邀参加哈萨克自治县成立70周年庆祝活动

本报讯(记者杨元琪)7月30日,从市民族宗教局传来消息,本月21日至26日,新疆巴里坤哈萨克自治县举行成立70周年庆祝活动,平顶山学院受邀参加系列活动和龙狮展演。

在巴里坤哈萨克自治县成立70周年庆祝系列活动中,平顶山学院龙狮队参与多场展演活动。展演过程中,队员们或手擎祥龙或身披瑞狮,伴随着铿锵有力的音乐,以霸气灵动的身姿将龙狮表现得活灵活现,点燃了展演现场的气氛,当地群众踏鼓而来,鼓声如浪,场面震撼,气势恢宏。龙狮队的倾情演出,为新疆各族群众带来一场精彩的传统文化盛宴。

活动期间,龙狮表演队还走进当地校园、社区,展开“文化润疆”深度交流活动,为哈萨克族朋友进行龙狮表演。表演过程中,热情的哈萨克族兄弟姐妹也参与其中,载歌载舞,共舞龙狮。

市民宗局负责同志表示,此次交流活动是我市“文化润疆”的一次生动实践,不仅促进了平疆两地各族群众的交往交流交融,而且让新疆各族群众感受到博大精深、丰富多彩的优秀传统文化,在互动过程中增进了解,增强了中华民族共同体意识。

今日天气

白天到夜里,多云,有分散性阵雨,偏南风3级左右,最高气温33℃,最低气温26℃